
Хроника

 ВАШИНГТОН - Амерички државни секретар Марко Рубио данас је изјавио да пон
уда Ирана о поновном отварању Ормуског мореуза
под стриктним условима није прихватљива за Сједињене Америчке Државе нити
друге земље.

  

Рубио је указао да Иран има другачији поглед на овај стратешки пловни пут од
већине остатка света, пренео је АП.

  

"Оно што они подразумевају под отварањем мореуза је да он буде отворен за пловидбу,
све док се пролазак кроз њега координира са Ираном и добија се њихова дозвола, или
ће вас дићи у ваздух и наплатити вам", навео је амерички званичник и поновио да САД
неће толерисати покушаје држања међународних пловних путева као "талаца".

  
  

Оно што они подразумевају под отварањем мореуза је да он буде отворен за пловидбу,
све док се пролазак кроз њега координира са Ираном и добија се њихова дозвола, или
ће вас дићи у ваздух и наплатити вам
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Према речима Рубија, то није отварање Ормуског мореуза који, иначе, представља
међународне воде.

  

Они не могу да прикажу нормалним, нити им ми то можемо толерисати, систем према
којем су Иранци ти који одлучују ко ће користити мореуз, рекао је амерички државни
секретар у интервјуу за Фокс њуз.

  

Рубио је истакао да је Иран "озбиљан" у вези са постизањем договора са САД, али и
навео да било какав споразум мора да укључује спречавање Ирана да развија нуклеарно
оружје.

  

"Мислим да су озбиљни у вези са извлачењем из нереда у којем се налазе", навео је
Рубио.

  

Оценио је да су у Ирану од почетка рата погоршани економски услови попут инфлације,
потешкоћа у исплатама плата и санкција.

  

"Сви проблеми које је Иран имао пре почетка овог сукоба и даље су присутни, а већина
њих је гора. Морамо да се постарамо да било какав договор дефинитивно спречи Иран
да у било ком тренутку иде ка нуклеарном оружју", закључио је Рубио.

  

Иран је нешто раније изнео Сједињеним Америчким Државама нови предлог да поново
отвори Ормуски мореуз и оконча рат, док су нуклеарни преговори одложени за каснију
фазу, пренео је данас Аксиос, позивајући се на једног америчког званичника и два
извора упозната са ситуацијом.

  

Нови предлог, дат САД преко пакистанских посредника, фокусира се прво на решавање
кризе око мореуза и америчке блокаде.
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Као део тога, прекид ватре би био продужен на дужи период или би се стране сложиле
о трајном окончању рата.

  

(Танјуг)
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